

"Proiectare si executie pentru AMENAJARE TEREN DE SPORT ÎN CADRUL COLEGIULUI TEHNIC "ION HOLBAN", IAȘI"

I.D.: 29919724

Documente participare:

- 7-SCN1009123.zip

Data publicarii	31.07.18	Coduri CPV	45212221-1
Termenul limita pentru depunere:	17.08.18	Pretul estimativ:	184.286,00 RON

Descriere: Obiectul contractului cuprinde: Proiectare: Elaborare Documentatii necesare pentru obtinerea acordurilor, avizelor si autorizatiilor aferente obiectivului de investitii, elaborare proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (PAC), elaborare Proiect pentru Organizarea Executiei (POE), elaborare Proiect Tehnic+ Detalii De Executie (PT+DDE) si asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada executiei lucrarilor. Documentatia se va elabora avand la baza SF-ul si in conformitate cu prevederile HG28/2008, Lg.nr.50/1991 si Standerdele nationale si reglementarile tehnice in domeniu. Executie lucrări: Terenul disponibil în incinta Colegiului Tehnic "Ion Holban,, din Iasi este amplasat lângă latura de SV a acesteia, fiind liber de orice construcție. Se propune executarea unui teren multisport cu dimensiunile maxime de 42,0x22,0m aferente unui teren de minifotbal. Perimetral, terenul se va împrejmui cu plasa de sârmă pe schelet metalic cu o înălțime totală de 5,0m cf. NP066-2002. Alături terenului se prevăd gradene metalice cu scaune din PVC pentru cca. 50 persoane. Terenul se va dota cu accesorii specifice cum sunt porțile de handbal, minifotbal, plase de volei, tenis etc ca și marcajele corespunzătoare. Terenul se va racorda la rețeaua de apă potabilă și canalizare pentru fântânile de băut apă și pentru întreținere. Iluminatul artificial pe timp de noapte se va asigura prin reflectoare. Accesul pe teren se asigură prin 2 porți amplasate în zone opuse ale împrejuririi. Perimetral se asigură culoare de circulație de 1,0m lățime pe laturile lungi și de 2,0m lățime în spatele porților. Terenul se va racorda la rețeaua de apă și canalizare ca și la cea de energie electrică pentru asigurarea iluminatului nocturn. Incinta se pune în legătură cu celelalte clădiri (sala de sport, corpul școlii) prin alei pavate și bordate. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: 6 zile. Autoritatea contractanta va raspunde solicitarilor de clarificari inainte cu 4 zile de data limita de depunere a ofertelor".
